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Die Gruppenräume bieten ausreichend Platz

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu

Es gibt genügend Spielmaterial

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu
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Die Räume sind stets sauber und ordentlich

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu

Gestaltung desTagesablaufes

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu
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Zufriedenheit zum Aufenthalt im Freien

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu

Zufriedenheit zur Erziehungspartnerschaft

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu
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Zufriedenheit zur Vesperverpflegung

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu

Zufriedenheit zur Kommunukation

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu
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Beteiligung der Eltern: 44 von 113 

 

Gesamtzufriedenheit

Stimme voll zu Stimme zu Teile / Teils Stimme eher nicht zu Stimme nicht zu


